
Akreditacijski kriteriji za specializacijo Alergologija in klinična imunologija-odrasli 

 

Izvajalec zdravstvene dejavnosti mora za namen izvajanja specializacij izpolnjevati 
naslednje pogoje: 

1. ima ustrezne prostore za individualno učenje s pripomočki za izvedbo in neomejenim 
dostopom do izobraževalnih virov in interneta; 

2. ima ustrezno velikost in strukturiranost za takšen obseg bolnišničnega in 
ambulantnega dela, ki omogoča, da se opravita predpisan program in število posegov; 

3. ima zadostno opremo za poglobljeno delo v skladu s sodobnimi načeli in metodami 
na področju posamezne vrste zdravstvene dejavnosti; 

4. ima zadostno število zdravstvenih obravnav; 

5. ima zadostno število usposobljenih mentorjev; 

6. ima določenega koordinatorja usposabljanja, če ima več kot deset zaposlenih 
zdravnikov; 

7. zagotavlja nadzor nad strokovnostjo, kakovostjo in varnostjo zdravstvene obravnave; 

8. izpolnjuje pogoje, določene v posameznem programu usposabljanja. 

 

Če v programu posamezne specializacije iz 8. točke 2. člena pravilnika niso določeni 
pogoji za izvajanje usposabljanja, te pogoje določi koordinator specializacije 
najpozneje v dveh mesecih od uveljavitve tega pravilnika, zbornica pa jih objavi na svoji 
spletni strani. 

 

Za Alergologijo in klinično imunologijo – odrasli v. 8. točki veljajo sledeči pogoji 

ZAČETNI DEL: 

Kroženja »skupnega debla« v trajanju 24 mesecev se lahko opravlja pri pooblaščenih 
izvajalcih, ki so pooblaščeni za kroženje specializantov drugih internističnih strok. 

 

 

NADALJEVALNI OBVEZNI DEL: 

Endokrinologija in bolezni presnove: se lahko opravlja pri pooblaščenih izvajalcih, ki 
so pooblaščeni za kroženje specializantov drugih internističnih strok. 



Gastroenterologija (alergijske bolezni prebavil): se lahko opravlja pri pooblaščenih 
izvajalcih, ki so pooblaščeni za kroženje specializantov drugih internističnih strok in 
imajo usmerjene ambulante za obravnavo bolnikov z imunskimi boleznimi prebavil 
(celiakija, KVČB, eozinofilni ezofagitis) in ambulanto za funkcionalne bolezni prebavil. 

Hematologija (imunske pomanjkljivosti): se lahko opravlja pri pooblaščenih izvajalcih, 
ki so pooblaščeni za kroženje specializantov drugih internističnih strok. 

Intenzivna interna medicina: se lahko opravlja pri pooblaščenih izvajalcih, ki so 
pooblaščeni za kroženje specializantov drugih internističnih strok. 

Kardiologija in angiologija: se lahko opravlja pri pooblaščenih izvajalcih, ki so 
pooblaščeni za kroženje specializantov drugih internističnih strok. 

Nefrologija (transplantacija) : se lahko opravlja pri pooblaščenih izvajalcih, ki so 
pooblaščeni za kroženje specializantov drugih internističnih strok in vodijo bolnike po 
transplantaciji ledvic. 

Pnevmologija (alergijske in imunske bolezni dihal): se lahko opravlja pri pooblaščenih 
izvajalcih, ki so pooblaščeni za kroženje specializantov drugih internističnih strok. 

Revmatologija: se lahko opravlja pri pooblaščenih izvajalcih, ki so pooblaščeni za 
kroženje specializantov drugih internističnih strok. 

Oftalmologija (alergijske bolezni oči): se lahko opravlja pri pooblaščenih izvajalcih, ki so 
pooblaščeni za kroženje specializantov oftalmologije. 

Dermatologija: se lahko opravlja pri pooblaščenih izvajalcih, ki so pooblaščeni za 
kroženje specializantov dermatologije. 

ORL: se lahko opravlja pri pooblaščenih izvajalcih, ki so pooblaščeni za kroženje 
specializantov otorinolaringologije. 

Pediatrija (alergijske bolezni otrok, imunske pomanjkljivosti): se lahko opravlja pri 
pooblaščenih izvajalcih, ki so pooblaščeni za kroženje specializantov pediatrije in imajo 
usmerjene ambulante za obravnavo otrok z alergijskimi boleznimi in otrok z imunskimi 
pomanjkljivostmi. 

Alergologija (anafilaksija, preobčutljivost za zdravila, poklicne alergijske bolezni): 
Osnovna učna baza so terciarne alergološke bolnišnice oziroma bolnišnice s 
specializiranimi alergološkimi oddelki, ki imajo zadosti velik ambulantni in dnevno 
bolnišnični program alergologije, da specializant lahko izvede zadostno število 
alergoloških obravnav in posegov. Obvezno morajo te ustanove izvajati kožna 
intradermalna testiranja, specifično imunoterapijo (vključno z uvodno imunoterapijo s 
strupi žuželk), diagnostiko alergije za zdravila, desenzibilizacijo na zdravila, obravnavajo 
bolnike s prirojenimi in pridobljenimi imunskimi pomanjkljivostmi. 



Imunološki laboratorij: Laboratorij, ki je usmerjen v izvajanje seroloških in celičnih 
preiskav za diagnostiko alergijskih in imunskih bolezni 

 

IZBIRNI DEL: 

Alergologija, laboratorijska medicina: Izbirni del se opravlja na alergoloških oddelkih 
in v laboratorijih, ki poleg kriterijev naštetih za akreditacijo za nadaljevalni obvezni del 
specializacije izvajajo tudi raziskovalno dejavnost 


